



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



*Tento projekt je financován z ESF (<http://www.esfcr.cz/>) prostřednictvím OP VVV (<http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/op-vvv>).*

Výzva č. 02\_17\_047 pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání II

## **Analýza dotčených skupin v oblasti vzdělávání v řešeném území**

Únor 2020

### **MAP II pro SO ORP Děčín**

Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008611

V Ústí nad Labem, dne 27. 2. 2020

.....  
**Hana Blažková**  
Hlavní manažerka a koordinátorka projektu



MAS Labské skály, z.s. ve spolupráci se Statutárním městem Děčín





Cílová skupina je taková skupina, která je přímo nebo nepřímo dotčena realizovaným projektem nebo má z jeho realizovaných efektů užitek, přičemž se zásadně na jeho realizaci nepodílí.

Přehled cílových skupin:

- Děti a žáci
- Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků (v tabulce níže je cílová skupina rozdělena na „Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení“ a na „Vedoucí pracovníci škol a školských zařízení“)
- Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže
- Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství
- Rodiče dětí a žáků
- Veřejnost
- Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice

Tabulka č. 1 Cílové skupiny

Cílová skupina	Co skupině projekt může přinést	Rizika spojená se skupinou	Způsob komunikace
Děti a žáci	Zkvalitnění výuky na školách, rozšíření aktivit, vybavení, kvalitní učitele a další pracovníky	Nelze podpořit individuálně, nezájem o aktivity, nízká motivace a malá podpora ze strany rodičů	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, osobní komunikace, tiskovinami, dotazníkové šetření.
Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení	DVPP, zlepšení spolupráce s ostatními cílovými skupinami, sdílení dobré praxe	Malá časová dotace, nezájem, malá právní podpora, riziko odpovědnosti za děti/žáky	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, osobní komunikace, tiskovinami, web a FB stránky projektu, zapojení do RT, PS a ŘV.
Vedoucí pracovníci škol a školských zařízení	Viz výše, dále možnosti rozvoje daného zařízení, finance na rozvoj, finance na podporu a rozšíření aktivit, spolupráce s jinými subjekty	Malá časová dotace a vytíženost, orientace pouze na investiční aktivity	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, osobní komunikace, tiskovinami, web a FB stránky projektu, zapojení do RT, PS a ŘV.
Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže	Další vzdělávání, spolupráce, inspirace, propojování škol, školských zařízení a organizací poskytujících neformální a zájmové vzdělávání	Horší možnost podpory, nezájem	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, osobní komunikace, tiskovinami, web a FB stránky projektu, zapojení do PS a ŘV.
Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství	Spolupráce a sdílení informací	Malá časová dotace a vytíženost	Zapojení do ŘV, tiskovinami, web a FB stránky projektu.
Rodiče dětí a žáků	Přímé zapojení se do plánování budoucnosti svých dětí, kvalitní vzdělání, účast na workshopech a na dalších aktivitách projektu	Nezájem o aktivity, časová náročnost	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, osobní komunikace, tiskovinami, web a FB stránky projektu.
Veřejnost	Rozšíření povědomí o problematice v oblasti vzdělávání, možnost podílet se na plánování aktivit, účast na workshopech	Nezájem o projekt, nedostatek motivace	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, tiskovinami, web a FB stránky projektu.
Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol a školských zařízení působících ve vzdělávací politice	Spolupráce v rámci projektů, další aktivity	Nedostatek motivace, malá časová dotace	Prostřednictvím podpořených akcí/aktivit, osobní komunikace, zapojení do ŘV, PS a RT, tiskovinami, web a FB stránky projektu.